

Altaj Cedrový olej v tobolkách, 60 kapslí



Díky unikátnímu koktejlu vitaminů, minerálních látek a aminokyselin je cedrový olej vhodný v každém věku.

Сейчас действует скидка 19,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 449,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Вýrobce [Altaj Farm](#)

ĀĀĀĀ Cedrový olej v tobolkách Altajvitamini

Zdravotní tvrzení u tohoto produktu nám zakazuje legislativa EU.

Tajemstvím sibiřského zdraví je olej z cedrových oříšků. Díky unikátnímu koktejlu vitaminů, minerálních látek a aminokyselin je tento olej vhodný v každém věku.

Cedrový olej je obohacen o vitamíny D, B, C, E, mastné kyseliny omega-3 a omega-6, které jsou potřebné pro optimální fungování našeho organismu a pro rozvoj dětského mozku a struktury kostí. Je účinný při poraněních a pomáhá při popáleninách, vředech, štípnutí a jiných problémech kůže.

100% olej cedrový má jedinečné vlastnosti.

Omega-6 kyseliny

Olej ze semen cedru obsahuje pro tělo cenné omega-6 nenasycené mastné kyseliny linolovou a gama-linolenovou.

Je vyroben lisováním jader cedrového ořechu za studena a poskytuje organizmu harmonický komplex bílkovin, tuků, glycidů, vitaminů A, B, E, D, F a stopových prvků. Představuje bohatý zdroj biologicky aktivních látek. Vyrovnané spojení vitaminů, minerálních látek a nezaměnitelných mastných kyselin Omega-6 a Omega-3, činí cedrový olej celkově prospěšným prostředkem na organismus.

Vitamin E přispívá k ochraně buněk před oxidativním stresem. Obsahuje i velké množství fosforu a hořčíku. **Fosfor** je potřebný pro zdravý růst a vývoj kostí u dětí. **Hořčík** přispívá ke snížení únavy a vyčerpání.

Způsob použití: dospělí a děti nad 14 let - 2 kapsle 3krát denně v průběhu jídla minimálně po dobu 1 měsíce.

Obsah: 60 kapslí/0,5 g

Země původu: RU

Složení:100% cedrový olej, Obal tablety: želatina.

Upozornění: Není určeno pro děti do 14 let, těhotné a kojící ženy. Nepřekračujte doporučené dávkování. Výrobek není určen k používání jako náhrada pestré a vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Nedoporučuje se při individuální nesnášenlivosti některé složky přípravku.

Skladování: Ukládejte mimo dosah dětí! Uchovávejte na tmavém místě při teplotě max. 25° C.

Země původu: Altaj
